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Presseinformation


Zweitätiges Familienfest mit Okka

Im Zeichen des beliebten Maskottchens veranstaltet der Tourismus-Service Norden Norddeich die Okka Familientage.

Norddeich, Freitag, 11. Juli 2025

Am 15. und 16. Juli steht in Norddeich alles im Zeichen der Familie. Der Tourismus-Service Norden-Norddeich veranstaltet wieder die beliebten Okka Familientage mit einem bunten Programm für große und kleine Gäste. 

Los geht es an beiden Tagen um 11 Uhr auf dem Vorplatz des Ocean Waves. Bis jeweils 17 Uhr ist der Dörper Weg geprägt von Musik, Spielen und jeder Menge Spaß. Am Dienstag übernehmen Janina und Fug um 11:30 Uhr die Bühne und animieren die Kids bei einem Mitmachkonzert. Das Kindermusik-Duo ist vor allem bekannt aus der Kinderserie „Wissen macht Ah!“. Nach dem Mittag um 14:30 Uhr sorgt Zauberer Fabian Rabe für Unterhaltung und Staunen. Um 16 Uhr können sich die Kinder bei Mäxchens Zumba Kids nochmal richtig austoben. 
Am Mittwoch geht es direkt um 11:30 Uhr weiter mit Liedern und Geschichten von der Kinderbuchautorin Bettina Göschl. Janina und Fug kommen ab 14:30 Uhr erneut bevor um 16 Uhr eine Kinderdisco mit DJ Lucky startet. An beiden Tagen können sich die Kinder auf ein Bastelzelt, Kinderschminken, das Maskottchen Okka, eine Hüpfburg und Glitzertattoos freuen. 
Bei verschiedenen Informationsständen, zum Beispiel von der Kinderfeuerwehr oder dem DRK, gibt es viele weitere Mitmachaktionen. 
Diese Tage bleiben sicherlich lange im Gedächtnis und machen den Urlaub und die Sommerferien an der Nordseeküste unvergesslich. Und für alle, die von der Möwe Okka nicht genug bekommen können, finden die Okka Familientage am 7. und 8. August mit einem ähnlichen Programm erneut statt.
[bookmark: _GoBack]Der Eintritt ist kostenlos. Parkplätze stehen ebenfalls beim Dörper Weg auf dem Ocean Wave Parkplatz zur Verfügung. 
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