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Presseinformation


EWE Nordseelauf startet in Norddeich

Am Samstag zieht es wieder viele Laufenthusiasten an die Nordseeküste. 

Norddeich, Mittwoch, 11. Juni 2025

Zum wiederholten Male findet in Norddeich an diesem Samstag der Auftakt zum EWE-Nordseelauf statt. Die erste der insgesamt sieben Etappen führt die Läuferinnen und Läufer direkt am Meer entlang. 

[bookmark: _GoBack]Der Startschuss fällt um 15 Uhr vor dem Haus des Gastes. Die Teilnehmer erwartet eine Strecke von insgesamt 10,4 Kilometern, aufgeteilt in zwei Runden á 5,2 Kilometer. Dabei laufen sie entlang der Drachenwiese, des Yachthafens, über die Promenade am Deck und durch den Seekurgarten um den Klimapavillon. 
Der EWE-Nordseelauf ist in der norddeutschen Laufgemeinschaft ein fester Bestandteil. Seit mehr als zwei Jahrzehnten versammeln sich jedes Jahr Hunderte Laufsportbegeisterte aus ganz Deutschland und darüber hinaus an der niedersächsischen Nordseeküste, um an den Etappen teilzunehmen. In diesem Jahr findet der EWE Nordseelauf vom 14. Juni bis zum 21. Juni statt. Unter dem Motto „Mach nicht halt – lauf gegen Gewalt“, initiiert von der Nordsee GmbH, erleben die Teilnehmerinnen und Teilnehmer auf insgesamt sieben Etappen und rund 70 Kilometern die besonderen landschaftlichen und kulturellen Reize der Region im eigenen Tempo.
„Auf die Läuferinnen und Läufer wartet eine sportliche Etappe in eindrucksvoller Kulisse entlang des Weltnaturerbes Wattenmeer und durch den Kurpark“, erklärt Kurdirektorin Eva Krüger-Linzer. 
Die Startnummernausgabe findet am Samstag vor dem Lauf ab 12 Uhr bis 14:30 Uhr statt. Auch Kurzentschlossene können sich bis 30 Minuten vor dem Start noch für den Lauf anmelden. Die Siegerehrung findet um 17:30 Uhr vor dem Haus des Gastes statt. Der Nordseelauf ist nicht nur unter Läufern ein beliebter Programmpunkt, sondern auch für Zuschauer und Anfeuerer. 
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