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Presseinformation


Drachen, Dinos und Aliens in Norddeich

Vom 21. bis 24. Juli findet auf der Drachenwiese wieder das beliebte Open Air Kino am Meer statt. 

Norddeich, Dienstag, 15. Juli 2025

In Norddeich dreht sich ab dem 21. Juli alles um Drachen, Außerirdische, Dinosaurier und eine magische Wunderwelt. Eines der beliebtesten Open Air Kinos ist zurück. Der Tourismus-Service Norden-Norddeich zeigt von Montag bis Donnerstag vier aktuelle Kinohighlights unter freiem Himmel. 

Bei Einbruch der Dunkelheit starten auf der Drachenwiese direkt am Meer in der nächsten Woche die Filmprojektoren. „Das ist eine einzigartige Atmosphäre und ein besonderes Event für die ganze Familie“, sagt Kurdirektorin Eva Krüger-Linzer. Schon tagsüber startet die Familienveranstaltung mit einem bunten Programm. Die Kinder können sich vom 21. Juli bis zum 24. Juli täglich auf Clownerie, Jonglage, Zauberei, Puppentheater und Kinderdisco freuen. Ab 13 Uhr gibt es jeweils ein offenes Circuszelt. Unter dem Motto „Hereinspaziert und Ausprobiert“ können die kleinen Besucher selbst ihr Geschick auf die Probe stellen. In der anschließenden Show von Circus Radieschen wird für die Kinder ein Workshop mit einer eigenen Show angeboten.
[bookmark: _GoBack]Jeden Abend sorgen andere Musiker auf der Bühne für Live-Musik, wie beispielsweise Oliver Jüchems am Dienstag. Bei dem breit aufgestellten gastronomischen Angebot ist von süß bis herzhaft für jeden etwas dabei. Nach Sonnenuntergang, in der Regel gegen 22 Uhr, startet dann das eigentliche Highlight der Veranstaltung: Aktuelle Kinohits werden auf einer acht mal zwölf Meter großen Leinwand präsentiert. 
Den Auftakt macht am Montagabend „Ein Minecraft Film“. In dem Film geht es um vier Außenseiter, die durch ein magisches Portal in ein Wunderland katapultiert werden. Sie begeben sich auf eine spannende Reise und versuchen mit viel Fantasie und Kreativität einen Weg nach Hause zu finden. Angelehnt ist die Verfilmung mit den Schauspielern Jack Black und Jason Momoa auf das Computerspiel Minecraft. Freigegeben ist der Film ab 12 Jahren. 
Weiter geht es am Dienstag mit einem Disney-Klassiker. „Lilo & Stitch“ ist eine Live-Action-Neuverfilmung der gleichnamigen Zeichentrickserie aus 2002. Die sechsjährige Lilo ist auf der Suche nach einem besten Freund als sie auf den Außerirdischen Stitch trifft, der auf die Erde geflüchtet ist und sich dort als Hund ausgibt. Die beiden werden ein unschlagbares Team und lernen viel über die Werte von Freundschaft und Familie. Der Film ist für Kinder ab 6 Jahren geeignet.
Am Mittwoch kommen mit „Jurassic World – Die Wiedergeburt“ die Dinosaurier nach Norddeich. Der Science-Fiction-Film ist der 4. Teil aus der Jurassic World-Reihe und spielt 5 Jahre nach den Ereignissen des letzten Teils. Die Expertin Zora Bennett (gespielt von Schauspielerin Scarlett Johansson) führt ein Team für eine Expedition zu einem isolierten Ort, um dort genetisches Material von den drei größten Dinosauriern zu sammeln. Der Film hat eine Altersfreigabe von 12 Jahren. 
Zum Abschluss am Donnerstag wird es nochmals richtig abenteuerlich mit der Realverfilmung vom gleichnamigen Animationsfilm „Drachenzähmen leicht gemacht“. In dem Film geht es um die ungewöhnliche Freundschaft zwischen dem jungen Wikinger Hicks und dem Nachtschatten-Drachen Ohnezahn. Dabei herrscht auf der schroffen Insel eigentlich eine erbitterte Feindschaft zwischen den Drachen und den Wikingern. Der Film ist für Kinder ab 12 Jahren freigegeben. 
Der Eintritt zur Veranstaltungsfläche und zum Familienprogramm am Nachmittag ist frei. Die Kinofilme kosten für Kinder und Erwachsene je 10 Euro. Abgerechnet wird vor Ort auf den Plätzen. Parkplätze befinden sich gegenüber vom Ocean Wave am Dörper Weg. 
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