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Presseinformation


Seepferdchentag im Ocean Wave

Für nur einen Euro können Kinder am Freitag ihr erstes Schwimmabzeichen ablegen. Damit will das Erlebnisbad auf die Wichtigkeit eines sicheren Schwimmens aufmerksam machen. 

Norddeich, Montag, 16. Juni 2025

Am Freitag, 20. Juni, feiert das Erlebnisbad Ocean Wave in Norddeich den Seepferdchentag mit einem besonderen Angebot. Ab 10 Uhr können Kinder für nur einen Euro ihr erstes Schwimmabzeichen ablegen. 

Den gesamten Tag über können alle Kinder zeigen, was sie im Wasser können. Damit möchte das Erlebnisbad allen Familien die Möglichkeit geben, ihre Kinder auf die anstehende Badesaison vorzubereiten. Das Seepferdchen wird auch Frühschwimmer-Abzeichen genannt und gilt als Einstieg in einen sicheren Umgang im Wasser. 
Für das Abzeichen müssen Kinder vom Beckenrand springen, 25 Meter schwimmen und einen Gegenstand vom Beckenboden heraufholen. Die Kinder müssen außerdem ein paar wichtige Baderegeln kennen, wie beispielsweise nicht ins Wasser zu springen, wenn jemand darunter schwimmt. 
[bookmark: _GoBack]Mit dem Seepferdchentag möchte das Erlebnisbad Ocean Wave auf die Bedeutsamkeit guter Schwimmfähigkeiten aufmerksam machen. Denn immer mehr Kinder in Deutschland können nicht schwimmen. Diesen Trend beobachtet das Forschungsinstitut forsa im Auftrag der Deutschen Lebens-Rettungs-Gesellschaft (DLRG) seit Jahren. „Vor allem hier mit der Nordsee vor der Haustür legen wir besonderen Wert darauf, dass alle Kinder schwimmen können“, sagt Kurdirektorin Eva Krüger-Linzer. 
Das Seepferdchen ist jedoch kein Nachweis für sicheres Schwimmen, sondern bescheinigt den Kindern das Beherrschen von wichtigen Grundlagen. 
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