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Presseinformation


Fragen an die Kurdirektorin

Der Tourismus-Service Norden-Norddeich bietet eine Sprechstunde für Fragen und Anliegen an. 

Norddeich, Montag, 26. Mai 2025

Einmal im Monat können Gäste und Einheimische ihre Fragen, Wünsche und Anregungen direkt mit der Kurdirektorin von Norden-Norddeich, Eva Krüger-Linzer, besprechen. 

Am Dienstag, 3. Juni zwischen 14 und 16 Uhr können interessierte Bürgerinnen und Bürger sowie Gäste in die Tourist-Information Norden-Norddeich für ein persönliches Gespräch mit der Kurdirektorin kommen.  Mit dem niedrigschwelligen Angebot will der Tourismus-Service Norden-Norddeich herausfinden, was die Menschen in Norden bewegt. 
Auch für Juli steht der Termin bereits fest: Am Dienstag, 1. Juli, ebenfalls zwischen 14 und 16 Uhr haben Gäste die Gelegenheit ihre Anliegen mit der Kurdirektorin zu besprechen. 
[bookmark: _GoBack]Eine Voranmeldung ist nicht nötig. Dadurch kann es allerdings zu kleinen Wartezeiten kommen. Selbstverständlich können Interessierte auch außerhalb dieser Sprechstunden einen Termin mit der Kurdirektorin vereinbaren. Darauf weist der Tourismus-Service Norden-Norddeich hin. Termine können unter der Telefonnummer 04931 – 986 210 vereinbart werden. 
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